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Ήδη από τις 10/1/22 επισημαίνουμε πως πίσω από την αιφνιδιαστική κυβερνητική απόφαση για αναστολή
της 24ωρης εφημερίας του Παίδων Πεντέλης με πρόσχημα την μετατροπή του αποκλειστικά σε
εμβολιαστικό κέντρο, κρύβεται η κυβερνητική πρόθεση για πλήρη διάλυση της δημόσιας νοσοκομειακής
Παιδιατρικής περίθαλψης στην Αττική προς εξυπηρέτηση της κερδοσκοπίας ιδιωτών κλινικαρχών με όπλο
τον εκβιασμό γονέων άρρωστων παιδιών.

Η πολιτική ηγεσία του υπουργείου Υγείας αλλά και ο κυβερνητικός εκπρόσωπος έχουν προσπαθήσει να
κρύψουν αυτήν την αλήθεια με διάφορα γελοία ψέματα. Όμως σήμερα αποδεικνύεται περίτρανα η
πραγματικότητα: ο στόχος είναι η διάλυση ΚΑΙ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ ΤΗΣ
ΑΤΤΙΚΗΣ. Με νέο έγγραφο της 1ης ΥΠΕ 24/1/22 (παρόμοιο σε ύφος με το προηγούμενο που αφορούσε το
Παίδων Πεντέλης) «διατάσσονται» ειδικευόμενοι γιατροί του «Αγία Σοφία», του «Αγλαΐα Κυριακού» και
του «Αλεξάνδρα» να ΦΥΓΟΥΝ από τα νοσοκομεία τους και να πάνε στο «MEGA εμβολιαστικό κέντρο
Προμηθέας» κατ’ αρχήν για 10 μέρες και βλέπουμε.

Με αυτήν την μεθόδευση:

– Απογυμνώνονται από γιατρούς τα άλλα δύο εναπομείναντα σε λειτουργία Παιδιατρικά νοσοκομεία της
Αττικής («Αγία Σοφία» και «Αγλαΐα Κυριακού»).

– Παραβιάζονται και μάλιστα με τελείως αυθαίρετο και έκνομο τρόπο τα πιο στοιχειώδη δικαιώματα των
ειδικευόμενων γιατρών. Οι ειδικευόμενοι γιατροί είναι εργαζόμενοι γιατροί και ταυτόχρονα
εκπαιδευόμενοι. Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία διορίζονται στα νοσοκομεία με σύμβαση ιδιωτικού
δικαίου ορισμένου χρόνου για να προσφέρουν και για να εκπαιδεύονται. Δεν έχουν καμία υποχρέωση να
απασχολούνται σε αλλότρια και μάλιστα εκτός νοσοκομείου και εκτός εκπαίδευσής τους. Δεν έχουν καμία
ευθύνη ή νομική κάλυψη να ΠΡΟΪΣΤΑΝΤΑΙ σε οποιαδήποτε ιατρική πράξη, του εμβολιασμού
συμπεριλαμβανομένου. Στην παραβίαση αυτή πιθανά είναι συνένοχοι αρμόδιοι της διοίκησης καθώς και
Καθηγηταί των τριών νοσοκομείων («Αγία Σοφία», «Αγλαΐα Κυριακού», «Αλεξάνδρα») αφού η διοίκηση της
1ης ΥΠΕ ονομαστικοποιεί την λίστα ειδικευόμενων ιατρών που «διατάσσονται» να φύγουν από τα
νοσοκομεία και να πάνε στον «Προμηθέα» – αν όχι πρέπει αμέσως να ξεκαθαρίσουν την στάση τους.
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– Υπενθυμίζεται πως την άνοιξη του 2021 στα MEGA εμβολιαστικά κέντρα της Αττικής συμμετείχαν και
στρατιωτικοί υγειονομικοί. Γιατί τώρα όχι ;

Για όλους τους παραπάνω λόγους πρέπει άμεσα να ακυρωθεί αυτή η απαράδεκτη και έκνομη
«διαταγή» της διοίκησης της 1ης ΥΠΕ.


